KEZIITIEHN NO.14

ARERBEEA
No.12 T (2),3,4 RAFERDIBFEIZDOWTRANZ, TAUE X3 +2X2 +3X +4 € QX] D& S REKH
BEHADRERDD LD I LT TEDN JIORGETED, $4DL, QRIGEADGETE ZR)
E25EN
X2 —aX+b
DR a,b & LETL(ER) AT, TOLS % FENE] 2 XEERAOME LT
a++va?—4b
2
REZ, TORKRBGEL LT —HO 2ROZEREZHS L VWO EATH D,

EE 14.1. K k LD n-BELHEAR kX, Xy, ..., X, OFIK (ZHEHAODBOE TED
28 DEEDETE) & b(X), X, ..., X,) &EEZ. Kk O n-EHAEEBEEUA L IS,
EF 14.2. 1K b LD n-ZBEEHEBULR OB BRRARBHLK 2 BBIEUR & I8,
Bl 14.3. 4k k EOARETG a,b & &> T 2EBABBEBIK K = k(a,b) 25X 5, K LD
ZIHA X? —aX +0 13 K EBETH->T, TOWRD—D2% 11 LB, L=K(ny) IF
2 ZRAABBEBARDOHITH D, LIk K OAHOTHILKRT, Gal(L/K) = Cy (2 ROKIEFEE).
Bl 14.4. K k EOARETT a,b,c 2 & >TI3IEBEHEABMK K = k(a,b,c) 2FERX D, K
FEDOZHERX X2 —aX?+0X +cld K EEITH ST, TDOWR%E 1,20,23 B &, L=
K (21, 20, 13) 132 ZHRBEABAROHTH D, LIE K DATTHKT, Gal(L/K) = &
(3 fE DT DRFREE).
OB BRORIED TEESHR] OBAICETHRTE 3,
R 14.5. K k2 1 O3F/M 1w, w® 22 LTEL LT D, EOHIO K = k(a,b,¢)
& L=K(x,10,23) ZHEALD,
r=x +wre + w2x3, r9 = 11 + w2x2 + wrs

LB L,

(1) M=K(r}) & K & L OFBERTH>T, ri,rs € M, L = M(ry).

(2) M & K ©D2ROHBATHKRT, Gal(M/K) = C,.

(3) L& M ®3ROHFATHEKRT Gal(L/M) = Cs.

AV THRT, 2OHOTHEEPKEHETDH 2 D2 KEHEK LIPS, Lo, HEr 4] 3 X5/
DIFRRDKIEFER DFED B LU THRONG Z L 2N T WD, 4 RGBRRIDOWTHFERD Z LN TE S,

AHBEBERNHETEAZDOTIZ, KOZEIZOVWTHEERLTBEIS,

R 14.6. (FEDEEILROH]) B p DIk k BGA 6N T D, (BIRIE k=F,) Z
DEE k EOREL a 2V0EDE>T K =k(a) %25, XP—ald K EEENTH-
T, TOW o i& K ESEEHTIERY,

RiRE 14.1. F; EOZHEA X3 — 1 2 RO HEE L.

BB 14.2. L 14.5 LFAMRROFEGwRE 4 XARRIODWTEE L, DA<t E, K
ELIZH2DEDDOHEURD—D2 HW/ZHE, )



